

“对党忠诚、严守纪律、秉公执纪”

定安县人民法院动员部署主题教育活动

近日，定安县人民法院组织召开全体纪检监察干部和廉政监察员专题会议，党组书记、院长李静云对“对党忠诚、严守纪律、秉公执纪”主题教育活动做动员部署，要求严防纪检监察和廉政监察员队伍中出现“灯下黑”问题，全面落实从严治党要求，切实增强纪检监察和廉政监察员队伍的

党性党纪观念。

会议提出，一是继续认真落实中央、中央纪委和省委、县委关于加强纪检监察干部自身建设的决策部署精神的具体措施，要求全体纪检监察干部和廉政监察员要高度重视，巩固、坚持已取得的成果，把从严治党、思想建党和制度建党落实到位的具体行动；二

是要求全体干警正确理解开展主题教育活动的重要性和紧迫性，加强道德修养，坚定理想信念，在思想行动上做到“对党忠诚、严守纪律、秉公执纪”；三是全体纪检监察干部和廉政监察员要深刻把握活动的基本要求，把对党的忠诚体现在思想和行动上，落在执纪监督中，不断提高执行力，增

强自身敢于担当的能力水平；四是监察室要从抓好主题教育活动，紧密联系工作实际，把开展活动的各项要求融入纪检监察工作中，促进自身建设取得新的成效。

会议还组织全体纪检监察干部、廉政监察员进行专题学习，重点学习了省党的群众路线教育实践活动总结大会精神以及中央纪

委常委、监察部网站《从严治党必须严明党的纪律——组织是“铁”纪律如“磁”》在线访谈。通过动员部署，全院纪检监察干部、廉政监察员对如何开展“对党忠诚、严守纪律、秉公执纪”专题活动，全面推进党风廉政建设上新台阶工作有了新的思想认识。

(丁厚峰)

定安纪委四项措施提升干部履职能力

今年以来，定安县纪委紧紧围绕“三转”要求，结合委局机关党的群众路线教育实践活动，拓宽渠道、创新方法，通过明确学习方式、学习机制、学习模式、实践活动四项措施，不断加强纪检监察队伍建设，提升纪检监察干部履职能力，将力量向主业汇聚，工作向主业聚焦，为进一步加强全县党风廉政建设和反腐倡廉工作提供强有力的组织保障。

一是明确学习方式。采用“一种方式”，即“必读书目+文件精神+法律辅导”的“营养套餐”式学习。“必读书目”，包括《党章》、《群众在我心中》和《做焦裕禄式的好干部》等等；“文件精神”主要包括学习党的十八大精神、习近

平同志系列讲话精神、省纪委主要领导讲话精神等，以及省、县下发的相关文件；“法律辅导”即县纪委常委、副局长、室主任分别就《中国共产党纪律处分条例》、《中华人民共和国行政监察法》等法律法规作业务辅导，增强学法用法意识。

二是明确学习机制。坚持每月开展一次理论知识学习或业务知识讲课，不定时召开相关文件学习传达会议。同时，要求以各个科室为单位自行开展日常学习，并鼓励纪检监察干部自主学习。通过集中学习、自主学习、日常学习等形式，加强纪检监察业务知识学习，提高执纪监督业务理论水平。

三是明确学习模式。积极组织纪检监察干部参加省纪委举办的各种业务专题培训班，切实加强纪检监察干部培训和实践锻炼。今年以来，选送干部参加上级培训29人次，选派1名纪检监察干部参与省纪委办案。

四是开展实践活动。按照“打铁还需自身硬”的要求，加强纪检监察干部廉洁自律，切实防止“灯下黑”问题。开展了一系列活动：委局机关群众路线教育活动、全县纪检监察系统“对党忠诚、严守纪律、秉公执纪”专题教育活动、“走千村、入万户”活动等等。通过这些活动，进一步增强纪检监察干部执纪监督实践能力。

(郑凡)

“培训让我受益匪浅”

定安举办文化共享工程基层服务点技术骨干培训班

■ 蔡佳栩



定安举办文化共享工程基层服务点技术骨干培训班。蔡佳栩 摄

11月24日，县文体局主办的文化共享工程基层服务点技术骨干培训班在图书馆举行。各镇分管文化站领导、文化站管理员及村邮服务站示范点管理员参加培训。

培训班邀请了省图书馆共享工程分中心2名老师对学员进行培训。培训内容包括文化共享工程服务开展与宣传、公共电子阅览室系统平台介绍等。授课老师根据全省各基层单位的实际情

况，重点讲解了资源建设系统，并就各基层服务点在设备使用中遇到的问题进行了现场解答。

图书馆馆长王海花表示，24日至27日期间，培训班将分别走进定城、新竹、富文、龙门、雷鸣等镇开展培训工作。希望通过此次培训，提高全县文化共享工程基层服务点和农家书屋管理人员的管理能力和服务水平，打造一支热爱文化共享工程、熟悉文化共享工程资源内容、熟练掌握文化

共享工程操作技术与服务手段的队伍，确保文化共享工程能够更好地为群众服务。

知海书屋管理员孙春源说：“参加此次培训，我感觉受益匪浅，对文化共享工程资源内容更加熟悉，更好的掌握了文化共享工程操作技术与服务手段。一方面有利于我们开展基层服务点服务工作，另一方面可以促进全县文化共享工程在基层又好又快发展。”

“送教下乡”走进定安

■ 叶松



骨干教师巧妙灵活的教学方法、互动式的教学方式充分激发了小朋友的积极性。叶松 摄

“小朋友们，老师手里这朵花有多少个花瓣啊？”11月22日上午，来自海南师大附属幼儿园的符晴老师在定城镇中心幼儿园为来自全县各幼儿园的100多名老师们上着示范课，精心准备的小游戏充分激发了小朋友们的积极主动性以及观察能力，博得了满堂喝彩。

当天上午，来自海南师大附属幼儿园的陈思彬和卓丽茜两位老师还分别为定安的幼儿教师带来精彩的示范课和活动现场点评，精彩的示范课，精巧的课堂教学设计、巧妙灵活的教学方法、互动式的教学方式、优雅的教态和良好的课堂组织能力，获得现场观摩教师们的一致赞誉。

县教育局相关负责人介绍，此次活动是由海南省幼儿教师培训研究中心承办的海南省幼儿园骨干教师送教下乡培训项目，于10月25日—12月7日在定城镇中心幼儿园举办8场送教下乡活动，目前已开展了6期，旨在帮助农村乡镇幼儿园提高教师队伍业务素质 and 教学水平，促进农村基础教育质量的不断提高。

据了解，为推进城乡教育的均衡发展，促进城乡教师的专业发展，由海南省幼儿教师培训研究中心承办的“国培计划”于10月至12月，分别在海口、琼海、定安等13个市(县)开展送教下乡活动。

“立德树人 家校共育”

■ 黄荣海

11月22日下午，由全国促进传统文化发展工程委员会主办的“穷养、富养，都不如教养”大型公益家庭教育专家报告会走进定安县，为广大家长传授家庭教育智慧。

本次讲座特邀著名教育专家尚波老师授课，主要从孩子做事不主动、做作业拖拉、浮躁多动、注意力不集中、爱看电视沉迷网络游戏、自私、胆小、不懂感恩、不懂孝敬父母、缺乏志向、父母应该如何教育和正向引导；在孩子成长路上，如何正确培养良好的行为习惯，如何让孩子主动、快乐、自信、有效的学习；如何解决父母自己知识水平有限，缺乏辅导教育能力，影响孩子成绩的提高和隔代教育的问题；弘

扬中华优秀传统文化，提高孩子的道德修养和品格塑造，建立孩子正确的人生观和价值观等方面进行了讲解。

聆听此次报告会的定安二小学生叶绵昊的家长表示，报告非常精彩，切合实际，让她明白了家长的正确引导在孩子的成长过程中起到至关重要的作用。

据了解，“立德树人 家校共育”工程旨在深入贯彻落实党的十八大提出的“把立德树人作为教育的根本任务，培养德、智、体、美全面发展的社会主义建设者和接班人”的任务，进一步落实习近平主席提出的“中国梦强国梦”。本次讲座分别于22日、23日两天举行，共5场，举行地点均在春阳假日酒店一楼会议室。